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Ellade 15T con carrello girevole a 15 piani & un forno
che combina le prestazioni del piu grande modello Pri-
sma che lavora con carrello a 18 teglie, con le dimen-
sioni compatte degli altri forni della serie Ellade al fine
di soddisfare esigenze di spazi sempre piu ristrett,
senza rinunciare a grandi prestazioni.

Ellade 15T with fifteen-shelves rotating trolley, is an
oven that combines the performances of the bigger
Prisma model that works with an 18-trays trolley, with
the compact dimensions of the other ovens of the El-
lade serie in order to meet the needs of increasingly
narrow spaces, without without giving up on great
performances.

Ellade 15T, avec chariot rotatif a 15 étages, est un
four qui combine les performances du modele Pri-
sma plus grand qui fonctionne avec un chariot a 18
plateaux, avec les dimensions compactes des autres
fours de la série Ellade afin de répondre aux besoins
d’espaces de plus en plus étroits, sans renoncer a de
grandes performances.

Ellade 15T ¢ 15-yposHeso  BpaLuaioLLeics
TEIOXKOI - 9TO rleds, KOTOpas CoyeTaeT B Cebe
MPOV3BOANTENLHOCTS B0/bLLEN 1O rabapuTaMmogen
Prisma ¢ Tenexkoii Ha 18 npOTUBHEN, ¢ KOMAAKTHbIMM
pasmepamn  Apyrnx  neqeit  cepww  Ellade  gng
VAOBNETBOPEHIS  MOTPEOHOCTEN  paboTsl B bosiee
y3KkUX MPOCTPpaHCTBax , 0e3 0Tkasa OT BbICOKOA
MPON3BOUTENLHOCTY

Ellade 15T con carro giratorio de 15 pisos, es un
horno que combina el rendimiento del modelo Prisma
mas grande que funciona con un carro de 18 ban-
dejas, con las dimensiones compactas de los otros
hornos de la serie Ellade para satisfacer las necesida-
des de espacios cada vez mas estrechos

Modello Misura teglia

Model Pan size

Modele Dimensions plaque

Mogene Paamep nucra

Modelo Dimensiones bandeja
ELLADE 15T 6040 cm 60x40 A1
ELLADE 15T 5070 ~ cm 50x70/40x80/46x76 A1

Dimensioni esterne mm
External dimensions mm

Dimensions extérieurs mm

BHeLLHve pasmepsi M
Dim. externas mm

030 B1370
150 B 1530

H 1945
H 1945

Potenza termica bruciatore
Thermal power burner
Puissance thermique du briler
TepmasnbHasi MOLLHOCTY roPENKM
Potencia térmica quemador
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37 kW
42 kW

ROTOR ELLADE 15T

Danziforni

Potenza elettrica motori
Electric power motor
Puissance électr. de motors
MotyHocTb anekTpoasurarens
Potencia eléctrica motores

1.8 kw
1,8 kw

Potenza elettrica resistenze
Electrical power resistance
Puissance électr. des résistances
MotyHoCTb 371eKTPOCOMPOTUBEHNS
Potencia eléctrica resistencias

24 kW
30 kW

Caratteristiche tecniche di serie dei forni rotativi ELLADE 15T:

Fronte, camera di cottura e pannellatura di rivestimento sono in acciaio inox
Cappa in acciaio inox dotata di aspiratore vapori e valvola manuale

Camera di combustione in acciaio inox, ad alto rendimento, posizionata sul lato
posteriore sinistro

Resistenze elettriche corazzate ed alettate, posizionate sia sul lato posteriore
sinistro

Pannello di controllo: elettromeccanico o digitale, a scelta del cliente (disponibile
come optional la versione computerizzata con la valvola di aspirazione vapori moto-
rizzata)

La rotazione del carrello viene azionata da un motoriduttore con limitatore di coppia
Sistema di rotazione del carrello: con piattaforma

Technical standard characteristics of our rotary ovens ELLADE 15T:

Front, baking chamber and outside covering panels are in stainless steel

Hood is in stainless steel equipped with exhaust fan and manual valve

High performance combustion chamber in Stainless steel, positioned on the
back left side

Stainless steel armoured and finned electric resistances, positioned on the
back left side

Control panel: electromechanical or digital, at choise of the customer (avaiable as
optional in the computerized version with the motorized exhaust valve)

Trolley rotation is made by a gear box with limiting device

Trolley rotation system: with turntable.

Caracteristicas técnicas de serie de los hornos rotativos ELLADE 15T:

Frente, camara de coccion y los paneles de revestimiento son de acero inox
Campana de acero inox dotada de aspirador y valvula manual

Camara de combustion de acero inox, de alto rendimiento, ubicada en el lado
posterior izquierdo.

Resistencias eléctricas acorazadas y aleteadas, ubicadas en el lado posterior
izquierdo.

Panel de mandos: electromecanico o digital, a eleccion del cliente (disponible como
opcional la version computerizada con la valvula de aspiracion vapores motorizada)
La rotacion del carro es accionada por un motorreductor con limitador de par
Sistema de rotacion del carro: con plataforma.
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Caractéristiques techniques de série des fours rotatifs ELLADE 15T:

e Facade, chambre de cuisson et panneaux de revétement sont en acier inox

o Hotte en acier inox doté d’un extracteur des vapeurs et d'une soupape manuelle

e (Chambre de combustion en acier inox, a haut rendement, positionnée sur le coté
postérieur gauche

o Résistances électriques armées et a ailettes, positionnée sur le coté po-stérieur
gauche

e Tableau de controle: électromécanique ou numérique, au choix du client (dispo-
nible comme optionnelle la version informatisée avec la soupape d’aspiration
des vapeurs motorisée)

o Moto-réducteur avec limiteur de couple

e Systeme de rotation du chariot: avec plate-forme.

TexHu4eckme cTaHgapTHbIe XapaKTEPUCTUKN POTOPHbIX neyeit ELLADE 15T:

o JlnjeBas 4acTs, kamepa BbIeu KM, 1 BHELLHVE MaHesm 00/MLI0BaHLIHEDXABEIOLLEN
CTabIO

BhiTsixKa BbiIMOSHEHa 13 HEPXKaBEIOLLEl CTam, 1 000py0BaHa BEHTUNISTOPOM 1
DYYHbIM KITaNaHOM

Kamepa cropaHust - 13 HEDXaBEIOLLIEA CTa/l, BbICOKOW S(EEKTUBHOCTH,
0aCcroNoXeHa TO/bKO Ha 3a/HeN B0V CTOPOHE.

BpoHMpOBaHHbIE 1 OPEODEHHbIE ANIEKTDUHECKIE PE3VCTOPSI, PACTIONOKEHHbIE
TO/bKO Ha 16ROV 3af1HE CTOPOHE

[laHerb ynpaBrieHns : a/eKTpOMexaHudeckas wmm Lupposas, o BeIGOPY
3aKa3qmka( Bo3MOXHO B Ka4eCTBe OMUMA KOMMBHOTEU30BaHHAsS BepCUs C
MOTOPV30BAHHBIM K/1araHOM BbifycKa napa)

Bpallerve Tenexku OCYLLECTBASETCS € MOMOLIBI0 KOpOOKA rigpenan ¢
OrpaHnuTeNem

Bepews ¢ kpyTsLLgics naatgopmont
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PANNELLO DI CONTROLLO ELETTROMECCANICO

n pannello manuale composto da:

Un termostato digitale, per I'impostazione della temperatura di cottura
Un pulsante di accensione generale e per I'allineamento del carrello
Un pulsante di emergenza per disabilitare il funzionamento del forno,
con la doppia funzione di arresto di emergenza e di STOP del forno
Un timer vapore ed un timer tempo cottura

Un selettore per attivare I'avvisatore acustico di fine cottura

Un selettore per abilitare il funzionamento dell’aspiratore vapori

Un selettore per I'accensione/spegnimento della luce in camera di
cottura

Optional: selettore per motore a 2 velocita (900 RPM - 1400 RPM)

ELECTROMECHANICAL CONTROL PANEL
It is a manual panel composed by:

Thermostat for the setting of the baking temperature

o A push button for the switch on of the oven and for the alignment of

the rack

The emergency button that disables the general operation of the
oven, with the double function of emergency and shut down of the
oven.

Steam timer and baking time timer.

The selector for activating the end baking alarm

The selector for activating the steam exhaust fan

The selector for activating/disactivating the lights inside the baking
chamber

Optional: selector for 2 speed motor (900 RPM - 1400 RPM)

PANNEAU DE CONTROLE ELECTROMECHANIQUE

un panneau manuel, composé de:

® Un thermostat pour régler la température de cuisson

® Un bouton de mis en marche du four et pour I'alignement du chariot

® Un bouton d’emergence pour désactiver le fonctionnement du four,
avec la double fonction de I'arrét d’urgence ou de I'arrét du four

® Une minuterie temps vapeur et une minuterie temps de cuisson

PANNELLO DI CONTROLLO COMPUTERIZZATO

e 99 programmi di cottura + uso manuale

e Ciclo di cottura: fino a 3 fasi ogni ciclo

e Programma di accensioni settimanali

Optional: valvola scarico vapore automatica

e motore dell'aria a 2 velocita (900 RPM - 1400 RPM) regolabile a
mezzo di selettore dal pannello di controllo

COMPUTER CONTROL PANEL

® 99 baking programs + Manual use

® Baking cycle: up to 3 phases for each baking cycle

o Weekly self ignition program

Optional: automatic steam damper

® 2 speed air fan motor (900 RPM - 1400 RPM) by selector on the
control panel

PANNEAU DE CONTROLE COMPUTER

® 99 programmes de cuisson + utilisation manuelle

e (ycle de cuisson: jusqu’a 3 phases chaque cycle

® Programme allumage hebdomadaire

Optionnel: Soupape de déscharge vapeur automatique

® \Moteur de I'air a 2 vitesses (900 RPM - 1400 RPM) par un selecteur
sur le panneau de controle

® Un selecteur pour activer I'avis de fin de cuisson
® Un selecteur pour activer I'extracteur de vapeur

KOMIbIOTEPHAS MAHEJTb YMPABJIEHUA

© 99 rporpan BbIMEYKY + PY4HOE YripaB/eHie

© [k BoinedKiA: 10 3 (ha3 B KaXKAOM LIMKIIE BbIeYKM

® [Iporpamuia yCTaHOBKY BDEMEHY 3aryCKa rekw! B Te4eHve Heaem
[ononHutensHo: aBToMaTHyecKas napoBas 3ac/oHKa

© JIByXCKOPOCTHOM AByraTe b BO3AyLUHoro BeHTunsTopa (900 - 1400 06

/ M)

PANEL DE MANDOS COMPUTERIZADO

® 99 programas de coccion + utilisacion manual Ciclo de coccion: ha-
sta 3 fases cada ciclo Programa autoencendido semanal

Optional: Valvula de descarga vapor automatica

® \Motor de I'aire a 2 velocidades (900 RPM - 1400 RPM) por un
selector en el panel de mandos
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® Un selecteur pour allumer/éteindre la lumiére dans la chambre de
cuisson

e QOptionnel: selecteur pour le moteur de I'air a 2 vitesses (900 RPM -
1400 RPM)

AJIEKTPOMEXAHUYECKAS MAHEJTb YIPABJIEHUS

370 pyyHast naHesb, COCTOSILLAS U3:

e TepmocTar /15 HACTPOKY TeMIepaTypbl BbINeYK

©  KHOMKa BK/IKOYEHNST Me4Y 1 BbIDABHUBAHNS TEIEXKU

® AsapwiiHas KHOMKa, KoTopas OTK/IoYaeT O0Lyl0 paboTy mew, ¢
[IBOVHON GhyHKLIMEN aBADUIHON CUTYALIN 1 BBIKITKOYEHVS NEYN,

© TaimMep napa v TaimMep BPEMEHY BbIMEYKIA.

® [lepexsioyaresi 4151 akTUBALWMY CUTHa/A OKOHYaHIS BbIMEYKM

o [Tepexsiioyateib 19 BKIKOYEHNS BBITSHKHOO BEHTUISTOPA

o [lepexsioyatesib 1 BKIKOYEHWS / BbIKITIOYEHNS] OCBELLEHNS BHYTD
M1EKaPHOM Kamepb!

© JIonONHATENBHO:  MepekioyaTen i 2-CKOPOCTHOrO  [uratens
Bo3ayLwHoro BertuasiTopa (900 - 1400 06 / Muk)

PANEL DE MANDOS ELECTROMECANICO

Es un panel manual que se compone de:

® Un termostato para plantear la temperatura de coccion

® Un botén general de alimentacion del horno y alineacion del carro

® Un botén de emergencia para desactivar el funcionamiento del hor-
no, con la doble funcién de parada de emergencia o parada del horno
Un temporizador de vapor y un temporizator tiempo de coccion

Un selector para activar I'avisador acustico de fin de coccion

Un selector para habilitar el funcionamiento del extractor de vapor
Un selector para encender/parar la luz de la cdmara de coccion
Opcional: selector por el motor de I'aire a 2 velocidaded (900 RPM -
1400 RPM)

ROC6D
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PANNELLO DI CONTROLLO DIGITALE SENZA PROGRAMMI

I pannello di controllo digitale ha gli stessi controlli del pannello mecca-
nico in versione digitale anziché elettromeccanica. In aggiunta i display
superiori evidenziano le condizioni di allarme con messaggi lampeg-
gianti ed acustici.

DIGITAL CONTROL PANEL WITHOUT PROGRAMS

The digital control panel has the same controls of the mechanical pa-
nel but in digital version instead of electromechanical. In addition, the
upper dispalys show the alarms with intermitted lighting and acoustic
messages.

PANNEAU DE CONTROLE DIGITAL SANS PROGRAMMES

Le panneau de controle digital dispose des mémes commandes que le
panneau mécanique, dans la version digitale au lieu de I'électroméca-
nique. En plus, les dispaly supérieurs affichent les conditions d’alarme
avec des messages clignotants et acoustiques.

LN®POBAS IMAHETb YINPABJIEHUS BE3 MPOrPAMM

© [luhpoBast naHesb YrpaB/IEHIS, UMEET Te Xe B/IEMEHTbI YDaB/IeHNS,
YTO 1 MEXaHN4ecKas! naHesb. Kpome Toro, Ha BEPXHYX AVCTIIESX
0TOOPAXAIOTCS aBAPUIIHbIE CUTHATTBI C MDEPBIBUCTBIMA CBETOBLIMA 1
3BYKOBBIMY COOBLLGHUSIMA.

© JlonosHuTeNIbHO:  IBYXCKOPOCTHOA — [BMratesib  BO3LYLUHOMO
sexmungropa (900 - 1400 06 / M)

PANEL DE MANDOS DIGITAL SIN PROGRAMAS

El panel de mandos digital tiene los mismo mandos que el panel
mecanico pero en version digital en vez que electromecanica. Ademas,
los display superiores evidencian las condiciones de alarma con men-
sajes intermitentes y acusticos.

PANNELLO DI CONTROLLO COMPUTERIZZATO TOUCH SCREEN

99 programmi di cottura + uso manuale

Ciclo di cottura: fino a 5 fasi ogni ciclo + riscaldamento + extra cottura
Display TFT 7” TOUCH SCREEN capacitivo con retroilluminazione a
led ed una risoluzione di 800x480 PXL Visualizzazione degli allarmi

ternet pour le telecontrole, pour monitorer et decharger les donnes
statistiques

® App dédiée avec systéme Android a installer sur smartphone pour le
télécontrole de I'etat alarms et fonctionnement du four

Optionnel: Soupape de déscharge vapeur automatique

Accensione automatica

Ingresso USB per salvataggio e ripristino dati (programmi, parametri,

allarmi) su USB flash drive

Collegamento internet per telecontrollo, monitoraggio e download

dati statistici

e APP con sistema android da installare su smartphone per controllo
da remoto dello stato allarmi e stato funzionamento del forno

Optional: Valvola scarico vapore automatica

e Motore dell’aria a 2 velocita (900 RPM - 1400 RPM) selezionabile

nella programmazione delle ricette

COMPUTER CONTROL PANEL TOUCH SCREEN

® 99 baking programs + Manual use

® Baking cycle: up to 5 phases each baking cycle + pre-heating +

extra baking

Display TFT 7” Touch screen capacitive with Led backlighting and

resolution of 800x480 PXL

Alarms visualisation

Self ignition

USB Entry for backup and restore of the data (programs, parameters,

alarms) on USB flash drive

Internet connection for the telecontrol, monitoring and download of

statistic data

Dedicated APP with Android system for the installation on your

smartphone for remote control of the alarms and of the operating

state of the oven

Optional: automatic steam damper

® 2 speed air fan motor (900 RPM - 1400 RPM) to set in the recipe
program

PANNEAU DE CONTROLE COMPUTER TOUCH SCREEN

® 99 programmes de cuisson + utilisation manuelle

® Cycle de cuisson: jusqu'a 5 phases + chauffage + extracuisson
Ecran TFT 7” Touch screen et capacitif, avec rétro-éclairage a Led et
une résolution de 800X480 Pixel

Visualisation de alarmes

Autoallumage

Entrée USB pour le sauvegarde et la restauration des données (pro-
grammes, parametres, alarmes) en unité Flash USB Connection in-

® \Moteur de Iair a 2 vitesses (900 RPM - 1400 RPM) par un selecteur
sur le panneau de controle

KOMIbHOTEPHASA TAHEJNIb YMPABJIEHUA C CEHCOPHbIM
9KPAHOM

© 99 rporpamm BeIMedky + Py4HOE YrpaB/IeHIe

© | |uks1BbINeYKi: 0 5 (has B KKLOM LKII BEINEYKN + PEABADUTE IbHBIN
HarpeB + JOMO/HATE TbHas! Bbineyka

® [lvcrnieit TFT 7 "CeHCOPHBIN 3KpaH CO CBETOAMOAHOMN MOLCBETKON U
paspetLieHnem 800x480 PXL

© Byaya/m3aLs aBapuiiHbIx CUHasion

© [Iporpamma yCTaHOBKY BPEMEHN 3aryCKa Meyy B TeHeHe Heaesm " ,

© USB-Bx0z 4191 Pe3epBHOro KOMMpOBaH¥SI 1 BOCCTAHOB/IEHNS AaHHbIX W 23 ¢
(Mporpamm, napameTOB, aBapitHbIX CurHaso) Ha USB-HakonmnTess ' 0000 @

o [logknioyeHne K VIHTEDHETY [nsh TefeynpasneHns, MOHUTOPUHra 1
3arDy3K CTATUCTAYECKIX [aHHbIX —
|
& A j N
o TR =

SENSATIC

Eretiat S

o CrieuvarbHoe npunioxenve Ha Android Ans ycTaHoskv Ha Baw
CMaPTQOH L1 AUCTAHLMOHHOTO YTDABIIEHS ABADUAHBIMY CUTHaSaMN
11 Pabo4yM COCTOSHIEM e4n

[JononHutensHo: aBTOMaTYeCcKas napoBas 3aC/IOHKa

© JIByXCKOPOCTHOM fBvraTesib BO3ayLLHoro BeHtunsiopa (900 - 1400 06
/ M)

PANEL DE MANDOS COMPUTERIZADO TOUCH SCREEN

® 99 programas de coccion + utilizacion manual

® (Ciclo de coccion: hasta 5 fases + calientamiento + extracoccion

Pantalla TFT 7” Touch Screen capacitiva, con retroiluminacion led y

una resolucion de 800X480 Pixeles

Visualizacion de las alarmas

Autoencendido

Entrada USB para salvaguardia y restablecimiento datos (progra-

mas, parametros, alarmas) en unidad Flash USB conexion internet

por telecontrol, monitorizacion y download datos statisticos

® APP con sistema android para instalar en el smartphone con el con-
trol remoto del estado de alarmas y de funcionamiento del horno

Opcional: Valvula de descarga vapor automatica

® Motor de I'aire a 2 velocidades (900 RPM - 1400 RPM) seleccionada
en la programacion de las recetas
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